

热火又赢了 科比又伤了

NBA常规赛昨日继续进行。三巨头联手76分,热火107:94客场击败雄鹿,取得了21连胜,超越了此前雄鹿保持的20连胜,升到NBA历史连胜榜的第3位。在与步行者的比赛中,带伤出战的科比仅仅打了第一节,又因伤退场,4投0中,一分未得。还好,湖人客场顽强地以99:93击败步行者,保持西部第八的位置。江锐 整理

热火21连胜升至历史第3

不算热火,NBA历史上一共有2个20连胜,不过华盛顿国会队在1948年的20连胜横跨了两个赛季,所以单赛季20连胜的球队只有1个,那就是1970-1971赛季的雄鹿,也就是热火当天战胜的这支球队。

雄鹿当然想要阻止热火超越前辈们辛辛苦苦创下的纪录,但是他们有心无力,热火三巨头联手发挥,下半场一直牢牢掌控局势。这场比赛之后,热火就将连胜扩大到了21场。

热火接下来的目标是火箭,休斯顿人在2008年1月30日到3月17日曾经连胜22场,正好是5年之前。最终火箭败在了凯尔特人的手下。

NBA历史上最长的连胜是洛杉矶湖人在1971-1972赛季创造的,多达33场。

科比伤退9年来首次0分

在与步行者的比赛中,带伤出战的科比·布莱恩特全场仅仅出战12分钟,4投0中,一分未得,只有2次助攻、1个篮板和1次失误进账。值得一提的是,这是科比职业生涯第15次没有得分,而科比上一场没有得分还要追溯到2004年3月5日。

在对阵老鹰比赛中,科比在投最后

一球时不慎受伤,扭伤了脚踝。接受了X光检测后,湖人很快宣布科比的左脚踝遭遇严重扭伤,将会无限期休战。但仅仅过了一天,科比的状态就从“无限期休战”变成了“赛前决定”。就像很多人预料的那样,在与步行者的比赛中,科比仍带伤作战,并且出现在首发阵容当中。这就是典型的科比,不管伤势有多

严重,他都要尝试带伤作战。

在打满首节后,湖人方面宣布科比将不会出战本场的剩余比赛。这些年来,科比的身体饱受伤病摧残,带伤上阵几乎已经成为“常态”。如今湖人在努力冲击季后赛,每一场比赛都非常关键,因此科比不想缺席任何一场比赛。

热火到底有多可怕?

21连胜!这一下,所有的关注目光都会从神奇的科比,以及残酷的西部抢八大战上转移过来,只要再拿下实力一般的猛龙,热火就将追平火箭22连胜的纪录。事实上,猛龙根本不是热火的对手。22连胜,也不是现在这支热火的追求。

更为恐怖的是,很明显,最近几战,热火均留有余力。虽然这样说有点夸张,但感觉上,热火真是玩着玩着,就把对手摧毁了。21连胜,热火拿得非常含羞量,雷霆、灰熊、快船、尼克斯、公牛、湖人等,一个个都不是省油的灯。但无论是年轻气盛的对头,快打旋风的球队,巨星云集的战舰,还是一板一眼的传统

战术,这支热火统统不怕。

詹姆斯、韦德,热火的绝对核心。以詹姆斯的能力和身体素质,他可以胜任球场的4个位置;韦德,也只是因为身高较矮,而不能打大前锋和中锋而已。两人都够快,防守出众,运动能力惊人,并且在球队连胜期间,这两人几乎无所不能。一支球队有一个这样的人就很可能可怕,但是热火却有俩。

当你有两个超级巨星,能够吸引对方足够的注意时,角色球员所需要做的,就是对自己更有信心,发挥正常水平就好。很显然,热火的角色球员做得很棒。阿伦·巴蒂尔贡献三分,安德森辅助篮板,科尔、米勒给主力休息时间。事实

上,已有专业数据做过分析,科尔在场上时,热火的攻防效率都会变差不少,但他依然得到了每场近20分钟的出场时间。

显然,这一方面是让科尔在季后赛开始前找好状态,另一方面是给主力轮换休息时间。连胜多久其实并不重要,相信詹姆斯二人并不十分关心。对了,都说“三巨头”,差点忘了波什。这位时而梦游,时而难以阻挡的神奇大个子,没有人怀疑他的运动天赋,他绝对适合这支热火的内线节奏。

热火还在寻找突破点,他们还能提高,再提高,热火该有多可怕?问题是,在他们没有提高之前,谁能够阻挡他们前进的脚步? 本报记者 张华玮

安徽小将“飞车”披金挂银

星报讯(记者 江锐) 昨日,2013年全国山地车冠军赛第三站在浙江慈溪收官。安徽选手表现不俗,继前一天小将那扎尔·别克夺得男子越野赛冠军后,那扎尔·别克和袁尚国又在男子组个人计时中,分别获得第二名和第三名。

据现场督战的省体院院长梁绿林介绍,今年的全国山地自行车冠军赛分为五站,其中第三、四站的比赛都是在慈溪达蓬山举行。此前在海南屯昌进行了前两站比赛,第一站比赛中,小将袁尚国夺得了男子组个人计时赛冠军,第二站比赛,小将那扎尔·别克夺得男子越野赛亚

军。本次在浙江慈溪进行的第三站比赛,有来自全国各地13支代表队的140余名选手参赛。自2011年慈溪达蓬山建成浙江省内专用于山地车训练和骑行的赛道,到2013年已经连续三年举办了全国大型比赛。作为国家计划内的赛事,本次比赛的运动员成绩将是参加今年的辽宁全运会积分的重要环节。第四站比赛几天后继续在浙江慈溪进行,第五站将在湖南长沙举行。

与之前只有姬建华单打独斗相比,目前安徽山地车队年轻队员日渐成熟。小将那扎尔·别克和袁尚国,在2012年



中国·梵净山“环梵”公路自行车赛专业组比赛中,包揽前两名的那扎尔·别克同时夺得全国青年赛季军。

埃尔克森戴帽恒大胜舜天

星报综合消息 昨晚,2013中超联赛第二轮一场焦点战在广州天河体育中心进行,联赛卫冕冠军广州恒大终于得报超级杯一箭之仇,主场3:0完胜去年亚军江苏舜天。本赛季新加盟的埃尔克森头顶脚踢上演帽子戏法,2场联赛打进5球。

在其他比赛中,山东鲁能2:0长春亚泰,青岛中能1:0大连阿尔滨,上海东亚1:1贵州人和,武汉卓尔0:1北京国安。

F1新赛季揭幕战因雨中断

据新华社电(徐伊伊 宋聃) F1大奖赛澳大利亚站排位赛16日下午在完成第一节后因大雨被迫中断,排位赛第二和第三节将于17日上午在墨尔本阿尔伯特公园赛道继续进行。

当天下午,墨尔本乌云压顶,狂风大作,赛道因降雨出现较严重积水,原定于17时举行的排位赛被迫推迟半小时才开始。在第一节比赛中,由于赛道十分湿滑,车手们都换上了雨胎出场。恶劣天气显然对他们造成较大影响,马萨很快就撞坏了前鼻翼,甚至还出现多辆赛车撞墙的情况。

孙悦老马助阵北京战全运

星报讯(杨扬) 孙悦将领衔奥神五虎代表北京队参加全运会,而北京男篮核心马布里将成为球队的助教,辅佐闵鹿蕾一起执教北京队出战全运会。

据悉,孙悦将代表北京队从小组赛开始打起,其他四名奥神队友也是如此,这四名队员分别是张松涛、黄海贝、金鑫以及李伟。据相关人士透露,北京市体育局在几年前就有了将奥神队员与首钢男篮队员交叉组合成一支更强大的北京队的想法。当时由于北京首钢男篮在联赛中的战绩不甚理想,体育局希望能够将淡出CBA联赛的奥神球员引入到全运会北京男篮的阵容中,将两支球队优化组合后出战全运会。但当时奥神俱乐部提出的条件比较高,因此没有了结果。如今,孙悦将代表北京出战全运会,这似乎为双方合作发出了一个良好信号。

除了队员补强之外,北京队在教练班子也进行了补强,刚刚随着北京金隅队结束CBA联赛的马布里将进入北京全运男篮的教练班子,老马将出任助教,辅佐主教练闵鹿蕾。其实马布里已经有担任教练的经历,他在去年和今年的全明星赛上,都出任了北区新锐队的主帅。马布里此前就表示退役之后会向教练发展,此次经历也是老马实现转型的一个契机。

丁俊晖三杆破百晋级八强

星报讯(许梅) 北京时间昨晨,2013斯诺克PTC总决赛第二轮比赛在爱尔兰戈尔韦继续进行。丁俊晖开场惊艳连轰两杆破百,并以3:1率先拿到赛点。之后小将麦吉尔反弹将比赛拖入决胜局。决胜局中丁俊晖展示了良好的心理素质送出第三杆破百,总比分4:3获胜,晋级8强将在1/4决赛迎战马克·艾伦。